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Z á p i s n i c a č. 4/2025 
zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Zákopčí dňa  27. 06. 2025 

________________________________________________________________________ 

Prítomní: podľa prezenčnej listiny, 5 poslancov 

začiatok o 14.00 hod. 

 

1. Otvorenie zasadnutia 

Zasadnutie otvoril starosta obce za prítomnosti 5 poslancov. 

 

2.  Program OZ, určenie zapisovateľa, schválenie navrhovateľov uznesení a overovateľov 

zápisnice. 

Určil zapisovateľku Mgr. Teréziu Haluškovú, navrhol overovateľov zápisnice – p. Zuzana 

Kozová a p. Zuzana Vahančíková, navrhovateľov uznesení – p. Michal Plaček, p. Milan Hlasica 

Hlasovanie: za: 5 poslancov 

                    zdržal sa: 0 

            proti : 0 

 

V úvode ich oboznámil s programom zasadnutia. Za bod č. 13 sa dopĺňajú body – 14. Žiadosť 

spoločnosti LIBEX, s. r. o. o prenájom obchodných priestorov v obecnej budove č. 838, 

15. Žiadosť o umiestnenie samoobslužného boxu BALÍKOVO na časti pozemku vo vlastníctve 

obce Zákopčie a 16. Návrh na vyradenie neupotrebiteľného majetku a neplatných pečiatok obce 

a OVPS Zákopčie. Ostatné body sa automaticky posunú. Starosta dáva hlasovať za program. 

Hlasovanie: za: 5 poslancov 

                    zdržal sa: 0 

            proti : 0 

 

3. Kontrola plnenia uznesení z posledného zasadnutia OZ 26.05.2025 

Kontrolu urobil starosta obce. Z posledného zasadnutia obecného zastupiteľstva neboli 

z uznesení žiadne poverenia a úlohy. Poslanci berú na vedomie. 

 

     4. Stanovisko HKO k Záverečnému účtu obce Zákopčie za rok 2024 

Starosta odovzdáva slovo hlavnému kontrolórovi obce a ten prednáša prítomným svoje 

stanovisko k Záverečnému účtu obce Zákopčie za rok 2024. Obec v zmysle ustanovenia § 17 

zákona č. 583/2004 Z. z. môže na plnenie svojich úloh prijať návratné zdroje financovania, len 

ak: celková suma dlhu obce neprekročí 60% skutočných bežných príjmov predchádzajúceho 

rozpočtového roka a suma ročných splátok návratných zdrojov financovania vrátane úhrady 

výnosov neprekročí 25% skutočných bežných príjmov predchádzajúceho rozpočtového roka 

znížených o prostriedky poskytnuté v príslušnom rozpočtovom roku obci z rozpočtu iného 

subjektu verejnej správy, prostriedky poskytnuté z Európskej únie a iné prostriedky zo 

zahraničia alebo prostriedky získané na základe osobitného predpisu. Obec Zákopčie v r. 2024 

dodržala pravidlá používania návratných zdrojov financovania podľa ustanovenia §17 ods.(6) 

zákona č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení 

niektorých zákonov v znení neskorších predpisov. Z môjho pohľadu účtovná závierka 

poskytuje pravdivý a objektívny pohľad na finančnú situáciu obce k 31.12.2024 a na výsledky 

hospodárenia za r. 2024. Dané úkony boli v súlade so zákonom o účtovníctve. Na základe 

vyššie uvedených skutočností a osobného zhodnotenia môžem povedať, že záverečný účet obce 

je spracovaný v súlade so zákonom č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej 

samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov ako aj s ostatnými príslušnými právnymi 

normami a objektívne vyjadruje rozpočtové hospodárenie a stav majetku a záväzkov obce 

Zákopčie, a preto doporučujem obecnému zastupiteľstvu prerokovanie Záverečného účtu obce 
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Zákopčie za rok 2024 v zmysle §16 ods. (10) zákona č. 583/2004 Z. z. uzavrieť s výrokom: 

celoročné hospodárenie sa schvaľuje bez výhrad. Poslanci berú na vedomie. 

 

     5. Záverečný účet obce Zákopčie za rok 2024 

Slovo dostáva ekonómka obce – p. Jarníková Fongusová, ktorá podáva informácie k položkám 

záverečného účtu. Poslanci nemajú otázky, starosta dáva hlasovať za Záverečný účet obce 

Zákopčie a celoročné hospodárenie obce Zákopčie za rok 2024 bez výhrad. 

Hlasovanie: za: 5 poslancov 

                    zdržal sa: 0 

            proti : 0 

 

Starosta dáva hlasovať za použitie zostatku finančných operácií na tvorbu rezervného fondu vo 

výške 47 180,26 eur. 

Hlasovanie: za: 5 poslancov 

                    zdržal sa: 0 

            proti : 0 

 

Starosta dáva hlasovať za financovanie upraveného schodku bežného a kapitálového rozpočtu 

z príjmových finančných operácií (§ 16, ods. 8 zákona č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových 

pravidlách územnej samosprávy v z. n. p.) v sume 203 880,42 €. 

Hlasovanie: za: 5 poslancov 

                    zdržal sa: 0 

            proti : 0 

 

      6. Rozpočtové opatrenie obce Zákopčie č. 4/2025 

Starosta - rozpočtové opatrenie bolo zaslané poslancom vopred, ale bolo ešte doplnené 

o financie na opravu strechy telocvične, pretože žiadosť na havarijný stav nebola doposiaľ 

schválená. Peniaze sa nedostali. Z dôvodu bezpečnosti sa telocvičňa zatvorila. Pre školu je už 

schválených 19 100 €. Predložený rozpočet na strechu telocvične je cca 55 000 €. Z položky na 

rozvoj obce sa presunie na strechu telocvične suma 36 100 €. Peniaze sa mali použiť na cestu 

u Kordišov. V súčasnosti sa táto cesta aspoň provizórne opravuje, aby bola zjazdná. Jedná sa 

o dočasný stav. Ďalšou položkou je presun 11 000 € z RF na projektovú dokumentáciu na 

budovu č. 824. Po podaní žiadosti na MD SR a ŠFRB sa projektová dokumentácia prepláca, 

peniaze sa vrátia späť. V rezervnom fonde zostávajú ešte peniaze, peniaze vyčlenené na 

projekty z PPA sa po vyúčtovaní tiež vrátia späť do rozpočtu obce. Posielal sa list, žiadosť 

o financie na Ministerstvo školstva, priamo ministrovi, na opravu telocvične. Čakáme, uvidíme, 

či nám niečo poskytnú. P. Hlasica – jedná sa o školskú telocvičňu, treba ju opraviť čím skôr, 

počas prázdnin. Všetci poslanci sa zhodli na urýchlenej oprave strechy počas letných prázdnin. 

Starosta – je obdobie dovoleniek, musí sa čím skôr zadať verejné obstarávanie a začať 

s prácami. Ing. Nekoranec – hlavný kontrolór obce, každá škola by si mala čiastočnú údržbu 

a opravy vykonávať z vlastných finančných prostriedkov, peniaze na bežné výdavky majú 

v rozpočte. P. Jarníková Fongusová – škola môže na požiadanie predložiť čerpanie prostriedkov 

z položky na bežné výdavky, ako boli použité. Starosta ďakuje p. Jarníkovej Fongusovej, 

ekonómke obce, za prácu vykonávanú pre obec, rozhodla sa ukončiť pracovný pomer 

k 30.06.2025. Poslanci nemajú otázky, starosta dáva hlasovať. 

Hlasovanie: za: 5 poslancov 

                    zdržal sa: 0 

            proti : 0 
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      7. Voľba prísediacich na funkčné obdobie v rokoch 2026 - 2029 

Poslancom bol materiál k tomuto bodu vopred doručený. Nemajú žiadne návrhy na 

prísediacich. Poslanci berú na vedomie. 

 

Príchod p. Kupku. 

           

      8. Návrh VZN obce Zákopčie č. 3/2025 o výške príspevku na čiastočnú úhradu  

          výdavkov v školách a školských zariadeniach zriadených obcou Zákopčie 

Podklady k tomuto bodu boli poslancom vopred zaslané. Starosta – zo strany MŠ a ŠJ ZŠ boli 

doručené žiadosti o úpravu tohto VZN. V materskej škole sa jedná o zvýšenie príspevku na 

čiastočnú úhradu výdavkov za pobyt dieťaťa v MŠ z pôvodných 15 €/mesiac na sumu 20 

€/mesiac. Riaditeľka žiada o zvýšenie z dôvodu zníženého financovania a zvýšených nákladov 

a takýto poplatok zvyšovali aj MŠ v okolitých obciach dokonca na sumu 25 až 30 eur/mesiac. 

Školská jedáleň  žiada o zvýšenie príspevku na úhradu režijných nákladov v zariadeniach 

školského stravovania paušálne na 7 €/mesiac, ak dieťa alebo žiak počas kalendárneho mesiaca 

odoberie minimálne jedno hlavné jedlo. Poslanci nemajú otázky, starosta dáva hlasovať. 

Hlasovanie: za: 6 poslancov 

                    zdržal sa: 0 

            proti : 0 

Poslanci sa uzniesli na VZN obce Zákopčie č. 3/2025 o výške príspevku na čiastočnú úhradu  

výdavkov v školách a školských zariadeniach zriadených obcou Zákopčie. 

 

      9. Návrh textu zápisu do kroniky obce za rok 2024 

Návrh textu zápisu do kroniky obce za rok 2024 bol poslancom vopred doručený. Poslanci 

nemajú návrhy na doplnenie alebo zmenu textu. Starosta dáva hlasovať. 

Hlasovanie: za: 6 poslancov 

                    zdržal sa: 0 

            proti : 0 

 

     10. Žiadosť K.R.D. Company, p. Štefan Delinčák ml., o predĺženie nájomnej zmluvy 

nebytových priestorov bývalej ŠJ u Tarabov 

Starosta – na úrad bola doručená žiadosť o predĺženie nájomnej zmluvy. Musíme postupovať 

v zmysle zásad hospodárenia s majetkom obce, dať vypracovať znalecký posudok na najnižšiu 

cenu nájomného na rok. Teraz platí nájomné vo výške 77€/mesiac. Vopred bude oboznámený 

s týmto postupom a bude na jeho rozhodnutí, či si priestory prenajme alebo nie. Ing. Nekoranec, 

HKO – musíme schváliť dočasnú prebytočnosť majetku, zámer prenájmu, zverejnenie, dať 

vypracovať znalecký posudok, ten platí len 9 mesiacov. V zmluve musí byť uvedené 

zvyšovanie nájmu každoročne o infláciu. Vo všetkých prípadoch musíme postupovať zákonne. 

Starosta dáva hlasovať za dočasnú prebytočnosť nehnuteľného majetku – budovy bývalej ŠJ 

u Tarabov. 

Hlasovanie: za: 6 poslancov 

                    zdržal sa: 0 

            proti : 0 

Starosta dáva hlasovať za vyhotovenie znaleckého posudku pre určenie minimálnej hodnoty 

prenájmu nehnuteľného majetku - budovy bývalej ŠJ u Tarabov. 

Hlasovanie: za: 6 poslancov 

                    zdržal sa: 0 

            proti : 0 
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      11. Žiadosť Mariána Holešťáka, Zákopčie U Kľukov 826, o umiestnenie vodovodnej  

            šachty na obecnom pozemku  

Starosta – táto žiadosť bola predložená už pred minulým zastupiteľstvom. S poslancami sme sa 

boli pozrieť na mieste. Cez pozemok je vedený plyn, krajom voda, umiestnenie vodovodnej 

šachty nie je problém. P. Plaček – vodovodné potrubie je vedené krajom pozemku, 

s vodovodnou šachtou nie je problém. Poslanci navrhujú uviesť do uznesenia, aby žiadateľ po 

vykonaní potrebných prác uviedol pozemok do pôvodného stavu. Starosta dáva hlasovať.  

Hlasovanie: za: 6 poslancov 

                    zdržal sa: 0 

            proti : 0 

 

      12. Žiadosť p. Petra Hlušeka, Zákopčie Stred 951, o odkúpenie časti pozemku vo  

             výlučnom vlastníctve obce Zákopčie 

Starosta – uvedená žiadosť tu bola aj v minulosti, nebola schválená. Je to tu také diskutabilné, 

mám tu mapku od Sevaku, kde sú vyznačené vodovodné potrubia. Práve vedú aj týmto 

pozemkom bez vecného bremena. Pán Hlušek má túto časť aj tak zastavanú a upravenú ako 

predzáhradku, využíva ju, nikto mu nebráni, aby ju na tento účel využíval. Na mapke nemá 

vyznačené presne pokiaľ ho chce odkúpiť, pretože parcela sa tiahne až k poslednému domu na 

tejto ulici. Ing. Nekoranec, kontrolór obce, táto žiadosť sa prejednávala, neschválila sa, 

nenastala žiadna zmena. Ja osobne som proti takémuto odpredaju v akomkoľvek prípade, ale 

hlasujú a rozhodujú poslanci, je to na nich. Nikto mu nebráni vo využívaní časti pozemku, je to 

takto na väčšine obecných pozemkov. P. Plaček – nedalo by sa ísť spôsobom povolenia na 

užívanie zo strany obce? Ing. Nekoranec – to nie, potom by to museli mať všetci občania, ktorí 

využívajú obecné pozemky. P. Kupka – keď sa v minulosti predalo iným, prečo by sa nepredalo 

aj teraz p. Hluškovi? Zdá sa mi také nelogické, že mám svoj pozemok s domom a nemám iný 

prístup k nemu len cez obecný. Starosta – väčšina pozemkov v obci je takto riešená. P. Kupka 

– ale u niekoho sa to riešilo. P. Haluška – áno, odpredávali sa takéto časti pozemkov, ale 

môžeme to zastaviť, nemusíme takéto pozemky odpredávať donekonečna. Problém vidím so 

zimnou údržbou, sneh sa nahrnie už na súkromný pozemok a problém je na svete. Bolo to aj 

v minulosti. P. Kupka – hej, a prečo nie, doteraz sme iným predali a teraz už nie. Ing. Nekoranec 

– nemali sme predávať vtedy ani teraz, stále to hovorím, že takéto pozemky nie je dobré 

predávať. Štandardne sa okolo cesty ráta s priekopou. P. Kupka – každý si musí byť vedomý 

ak vlastní takýto pozemok a idú mu tam inžinierske siete, že ho musí sprístupniť. Ja nemám 

problém odsúhlasiť odpredaj. Aj tak tam má už výjazd do garáže, keď bude porucha, mu to 

rozkopú. Starosta, Ing. Nekoranec – áno, rozkopú, ale nemusia mať jeho povolenie. 

Momentálne nevieme, či je na katastri vedené vecné bremeno na vodovod. V minulosti sa 

takéto bremená neuvádzali, teraz je to povinné. Ak tam nie je bremeno, pozemok sa odpredá, 

niečo sa stane a on nedovolí vstup naň. Nikto mu nebráni pozemok využívať, išli by sme do 

rizika, môže sa stať, že zamedzíme prístup k domom postavených vyššie. Súkromníci si môžu 

robiť napriek, ale obec mu nebude zakazovať využívať tento pozemok. On neriskuje nič, ale 

my áno. Taktiež môže dom predať a nový majiteľ bude robiť problémy. Starosta dáva hlasovať. 

Hlasovanie: za: 1 (Kupka) 

                    zdržal sa: 1 (Plaček) 

            proti : 4 (Kozová, Haluška, Hlasica, Vahančíková) 

 

      13. Žiadosť p. Ladislava Strýčka, Zákopčie Stred 913, o odkúpenie časti obecného   

            pozemku 

Starosta – táto žiadosť tu bola tiež predložená v minulosti, nebola schválená. Zo Sevaku bola 

tiež vyžiadaná mapka s vyznačením trasy vodovodného potrubia v tejto časti. Podľa nej, ide 

práve týmto pozemkom hlavné výtlakové potrubie vodovodu. Podľa vyjadrení Sevaku je 
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potrubie v havarijnom stave, podľa možností sa bude celé meniť, bude sa dávať aj žiadosť na 

jeho výmenu. Žiadateľ vlastní pozemok v strede nevysporiadanej parcely. Od spoluvlastníkov 

vykupuje podiely. V konečnom dôsledku nejde o prístupovú cestu k jeho pozemku ako hovorí 

v žiadosti. Bol by to len prístup k tej nevysporiadanej parcele a práve tam je umiestnené 

potrubie. Prístup z príjazdovej cesty k uvedenému pozemku je. P. Hlasica – p. Strýček mi 

ukazoval na mieste len takú malú časť brehu nad prístupovou cestou k p. Golisovi. Ing. 

Nekoranec – pokiaľ nie je vlastníkom susednej parcely, nemôže sa pozemok predávať 

osobitným zreteľom. V takomto prípade by sa musela ponúknuť na odpredaj všetkým 

spoluvlastníkom a kto by dal najvyššiu cenu, tomu by sa predal, museli by sme to akceptovať. 

P. Kupka – ale on si vysporiadava ten pozemok okolo svojho súčasného. P. Vahančíková – tiež 

ma tam p. Strýček zavolal, ukazoval mi tú časť pozemku, ktorú chce odkúpiť. Bola to časť 

šikmo od cesty p. Golisa smerom k domu dole pod ním. P. Kupka – v dnešnej dobe vedú cez 

pozemky elektrina, plyn, voda, kanalizácia, to nie je problém, ak sú na katastri zaznačené vecné 

bremená. P. Plaček – tu v tomto prípade vieme, alebo nie, či je na katastri zapísané vecné 

bremeno? Starosta – myslím, že nie, nemám to overené, toto je len mapa od Sevaku so 

zakreslenými potrubiami. Ing. Nekoranec – obec má chrániť svoje záujmy, čo vodovodné 

potrubie je. Predávať pozemok, kde sú umiestnené hlavné inžinierske siete, nie je podľa mňa 

chránenie verejných záujmov. Poslanci rozhodujú, je na nich ako sa k tomu postavia. Poviem 

príklad z inej obce, predávali sa tiež takéto vjazdy a priekopy k domom. Predal sa obecný 

pozemok, prišla zima, odhŕňanie snehu z komunikácie, samozrejme sa sneh odhrnul na túto 

časť pozemku, majiteľ prišiel na úrad, nepraje si to, súdne konania a neviem čo všetko. Toto 

bol len sneh, túto sú siete. Naozaj chceme toto v budúcnosti. P. Kupka – ak je zapísané vecné 

bremeno som za odpredaj. Ing. Nekoranec – tak ako som hovoril, v minulosti sa takéto vecné 

bremená nezapisovali. Teraz sa zapisujú bežne. Starosta – aj my sme nedávno schvaľovali 

vecné bremeno pre Sevak na obecných pozemkoch. P. Kupka – ono je to teraz tak všelijako, 

zoberte si elektrikárov, prídu, rozkopú, nepýtajú sa, nepozerajú na vecné bremeno, urobia 

a vidíte ako dávajú do pôvodného stavu. Je potrebné, aby vlastník vedel, čo sa ide robiť na 

pozemku. P. Haluška – no je aj druhá strana, niekomu rozkopeš pozemok, ani si to nevšimne, 

nemá problém, inému  len hodíš kameň na pozemok a už si na súde. Je to o tom na koho natrafíš. 

Ing. Nekoranec – áno je to presne tak. Aj s elektrikármi je to pravda, prídu, usadia stĺpy, vedenie 

a nepýtajú sa, pre nich je to verejný záujem a bodka. P. Plaček – treba zistiť, či je zapísané 

vecné bremeno, ak bude, budem za odpredaj. Videl som to na mieste, je to breh. P. Kupka – 

taktiež je to moje vyjadrenie, ak nie je, treba ho dať zapísať a podmieniť ho pri predaji, ale 

dajme hlasovať, každý nech sa rozhodne. Ing. Nekoranec – ale stále je tá druhá vec, že nie je 

jediným vlastníkom susediaceho pozemku, nedá sa uplatniť osobitný zreteľ. Pozerali sme to, je 

iba spoluvlastník. Starosta – áno, je spoluvlastník, vysporiadava si ho. Poslanci – nám tvrdil, že 

je vlastníkom uvedeného pozemku. Starosta – stačí sa pozrieť na katastrálnu mapu a vidíte 

skutočný stav uvedenej parcely. Na podkladoch od p. Strýčka je mapa upravená, nesúhlasí 

s reálnym stavom na katastrálnej mape. P. Kupka – ako mi to bolo od neho vysvetlené, tak som 

to pochopil, bohužiaľ.  Ing. Nekoranec – verejnou obchodnou súťažou sú stanovené podmienky 

predaja, bola by tu táto možnosť, ale môže si viac uškodiť ako pomôcť. P. Plaček – asi by to 

bola najlepšia voľba. 

Starosta dáva hlasovať. 

Hlasovanie: za:  2 (Hlasica, Kupka) 

                    zdržal sa: 2 (Plaček, Vahančíková)  

            proti : 2 (Haluška, Kozová) 
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       14.  Žiadosť spoločnosti LIBEX, s. r. o. o prenájom obchodných priestorov      

              v obecnej    budove č. 838 

Starosta – na minulom zastupiteľstve bola schválená prebytočnosť majetku, zámer prenájmu 

a zverejnenie na úradne tabuli obce. Mailom bolo z ich strany zaslané súhlasné stanovisko 

s prenájmom aj so  stanovenými podmienkami prenájmu z našej strany. V nájomnej zmluve 

budú špecifikované všetky podrobné ustanovenia týkajúce sa platieb za vodu, plyn, elektrinu. 

Hlasovanie: za: 6 poslancov 

                    zdržal sa: 0 

            proti : 0 

 

       15. Žiadosť o umiestnenie samoobslužného boxu BALÍKOVO na časti pozemku vo  

             vlastníctve obce Zákopčie 

Totožnú žiadosť sme riešili minulý rok, neozvali sa, teraz žiadajú opäť. Predmetná žiadosť 

obsahuje požiadavku na prenájom časti obecného pozemku v centre obce so spevneným 

povrchom. Nie je určené presné miesto. Po telefonickom rozhovore sa majú prísť pozrieť na 

miesto a určiť presne jeho umiestnenie. Poslanci berú na vedomie. 

 

      16. Návrh na vyradenie neupotrebiteľného majetku a neplatných pečiatok obce a   

            OVPS Zákopčie 

Ing. Nekoranec, hlavný kontrolór obce – obecné zastupiteľstvo schvaľuje vyradenie 

a likvidáciu majetku na základe predloženej správy od vyraďovacej komisie. Slovo dostáva p. 

Plaček, ako predseda vyraďovacej komisie, po vykonanej inventarizácii majetku boli 

predložené návrhy na vyradenie majetku od obce a OVPS. Zoznamy sú prílohou správy. 

Vyraďovacia komisia podpísala vyradenie neupotrebiteľného a zastaralého majetku. Odporúča  

vyhotovenie posudkov na vyradenú elektroniku. Zároveň podotýka, že by mala byť zvolená 

likvidačná komisia, hlavne na likvidáciu pečiatok, aby zlikvidované zákonným spôsobom. 

Starosta – z obecnej budovy č. 824 bolo vyradené komplet všetko staré zariadenie. Starosta 

dáva návrh na zloženie likvidačnej komisie: Michal Plaček, Vladimír Haluška a Terézia 

Halušková. 

Poslanci nemajú otázky, starosta dáva hlasovať za návrh na vyradenie neupotrebiteľného 

majetku a neplatných pečiatok obce a OVPS Zákopčie. 

Hlasovanie: za: 6 poslancov 

                    zdržal sa: 0 

            proti : 0 

Starosta dáva hlasovať za zloženie likvidačnej komisie. 

Hlasovanie: za: 6 poslancov 

                    zdržal sa: 0 

            proti : 0 

 

      17. Návrh plánu kontrolnej činnosti HKO na II. polrok 2025 

Plán kontrolnej činnosti HKO bol poslancom vopred zaslaný, Ing. Nekoranec, hlavný kontrolór 

obce prednáša prítomným návrh plánu kontrolnej činnosti na 2. polrok 2025. Poslanci nemajú 

otázky, starosta dáva hlasovať. 

Hlasovanie: za: 6 poslancov 

                    zdržal sa: 0 

            proti : 0 

 

      18.  Rôzne, diskusia 

Starosta – výmena verejného osvetlenia prebieha, väčšina je už vymenená, podľa vyjadrení 

svieti lepšie a je úspornejšie.  
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      19.  Záver 

Z dôvodu vyčerpania bodov programu starosta poďakoval poslancom za účasť a zasadnutie 

ukončil o 15,30 hod. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

        Ján Slaninák                       Mgr. František Linet                                                                   

        starosta obce               zástupca starostu 

 

 

 

 

 

 

       Zuzana Kozová                                                                    Zuzana Vahančíková 

         I. overovateľ                                                                           II. overovateľ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



9 
 

Prílohy:  

Pozvánka 

Prezenčná listina 

Stanovisko HKO k Záverečnému účtu obce Zákopčie za rok 2024 

Záverečný účet obce Zákopčie za rok 2024 

Rozpočtové opatrenie obce Zákopčie č. 4/2025 

Voľba prísediacich na funkčné obdobie v rokoch 2026 – 2029 

Návrh VZN obce Zákopčie č. 3/2025 o výške príspevku na čiastočnú úhradu výdavkov 

v školách a školských zariadeniach zriadených obcou Zákopčie 

Návrh textu zápisu do kroniky obce za rok 2024 

Žiadosť K.R.D. Company, p. Štefan Delinčák ml., o predĺženie nájomnej zmluvy nebytových 

priestorov bývalej ŠJ u Tarabov 

Žiadosť Mariána Holešťáka, Zákopčie U Kľukov 826, o umiestnenie vodovodnej šachty na 

obecnom pozemku 

Žiadosť p. Petra Hlušeka, Zákopčie Stred 951, o odkúpenie časti pozemku vo výlučnom 

vlastníctve obce Zákopčie 

Žiadosť p. Ladislava Strýčka, Zákopčie Stred 913, o odkúpenie časti obecného pozemku 

Žiadosť spoločnosti LIBEX, s. r. o. o prenájom obchodných priestorov v obecnej budove č. 

838 

Žiadosť o umiestnenie samoobslužného boxu BALÍKOVO na časti pozemku vo vlastníctve 

obce Zákopčie 

Návrh na vyradenie neupotrebiteľného majetku a neplatných pečiatok obce a OVPS Zákopčie 

Návrh plánu kontrolnej činnosti HKO na II. polrok 2025 

 

 

 

 

 

 


